tAAIME R PIERRRICE MRaeE

772V RBTHIRBERD EBIICOWT

1 % A M =
AT, BEEHOERBMEYRD Hf-2boT,
ToWmE, L-BeElie 77 Vo by =& LTH
friL, 075 v bER~OHOERYERL. B
FERER DERE 2 Bt L o

2 & E
i) MKERHooke OURIZBEAH K BEHEY
560

fi ).
i
v

Tz, EAHMEETEH B,
HWEHAER, WOBRECH B,
ROFEFOMAIR, WohREmckL Tt
oz &, SRR ORIMRERT 3,
SEERS R EB S LTy v 1 SO EYTT
Do

Wiz, KirchhoffoWomaae ks,

v o)

viJ

4 ZoDHERBLEZOLA
M-1~K-8%BRLTN; , Q,

y

No,=§M,,/B, Q= M, B=8-M,/ (B—A),

mL. M, , =M+ M, N, =N TN

s sp

R, E-o0WERECLSENR

M C . )
a¢=§ﬁ{3—67%P+@cufcn—gn+acﬁm%§

C, 2C . e
+ [’#‘B+ W3+6 ng B]COS;D}

g8 JIE Wy ox*
FHEE OHR FEF] Fxx

[ -WEE2 BT 3BEEROIS NH R0 8.
75y dAB = vE LTEZR.

Vi),

3 & 5
F MR, o K7 Vi b IHEE
A=02%/0r?43/rr
+02/r20r? TBEBECRITDLT T AEET
K=Er/12(0—¢%) : tzmiee
ti. biivs vy oEsRoE.
Ir=B, r=ACKITLAFERERCO Y
FTINbY = TIVERT B,
Ty —ELK(B-A), BT R ST RORERIGT ¢ OhF Bl o
Q$Iﬁ§ﬁ%kKR35VY4&®@®ﬁﬁo
M, N,:BEEOp =05 KiFi.
M, N, S,:1-WiEizHT o9 =0ToO=o0MHER
REIC X 22U
P:P‘MW/B%, Cop =C i M A

P&&}ux

<N0&m®m<ﬁ§Téo

N=v-M,” (B—A)

Cy . 2C - .
+53g + 260 Bl sing

M Cy _2C ~ C._ 2C, v Jsi
T =g - BT 3+2c“%]cosg>+[y7%— gt eCag me

* JEBEARFTFEREER
bl AR FRELRE
Jb¥EE KR EE L RE

* ¥ kK

—285—



0,= [W—T (CII+PBI)+ZC31171B ]+[ (%C% +zczz—g]“"§0

+[77333“ (}73%3—34“2623?] cosp}
CTT. € ik ROWL THBo

{4 ind(1+ T (4 By —dPas) — (Pay —d*B,5) )+ (1—d?) (Pas—Py,) +2lnd (Pay —d? Py}

Cu=d
(4d2 (Ind) 2— (1—d?) 2)

L

Cor ™ I7nd
1

11(1—d*—2d2Ind) — [Py, (1-+2ind) — P, )}

“ olnd = (d_12 —1) Ciy+ (Pay— Pas) t
dind

dz <¢+%<7ﬁaz+dﬁftz> 1— dg <p52 ~d— pAz)}
2{ind (14-d*) + (1—d?))

S
I

C,, = — 6,27 (pﬂz"‘di)»az)
22 75_ W

632:2 <1+le) Clz'*' ldez (di)_éz WﬁAz)
dind_ -

d? {57 (dﬁ'/ﬂ - 581) +% (’" ﬁnz‘*”dﬁM) + 1»—d2(p,‘43—dﬁﬂa)l(
o= 2nd (14 &5 1 1 d7)]
Cay (Pps—dPa 1 i
Cou=—33 (_Pz 1771:2)3) y Cor=2(1+ ) Coo 7 oge (dPas = Pas)
=7
- ///’ :
- i 7 ,//“—’““1I
s hpucosp 7T }
hosin Lo | hpysing X 7 |
hpi.cose X . | :
: 7 |
| i
[}
: /// hpacosg - ”i
’! / hpasing, v’ |
[ ‘ ’},e/ R
/
| ’ T
[ AT
Mso v
N*so
-3
5 RitzoOBXICKk BB
BIEHmZ2)RX EKET %o
w (p. @) ZZAmnn 2 sin B2 o)
fBU. r/B=eC , (@d—ind
wic, BEERORT v e VoAV E -
(@ .
sett= 4§ (M, 6 2 me (29 202omre (Fro'u) IR ((dw) =200
X (0" L w ) — (=) )y -dg-dy= 0 3)

'}/2

—286—



{BL. ._ 9w . 9w
fHL i

£F v x v a v E - kBN T 5 HRETH R KD

5L
96211
JdAmm

4)

=0
Thbb

{%}Amq-Rmnmq +>3 Ap,q- Smnpqt — k4 {Amn- Bﬁ?mrm*#%: Amq- Bmﬁ;nq
P q

+324 mq- Bmnmq +EX Apa-Bmnpq}t = 0 (6)

cze
ng(5-)2(1— (—1)""d?)
/(5

4+ ("7;‘2) 5 (4 ("-t;lg 77
d

Rmnmq= o x<4(%’52+<%mw—;62+<q_;> 2)

2 g2 T 4 "7/2 2 T 2
+ ((n ‘l>(752 +8( +q>(7,j +167}

27+12(n*+q?) € on7qr (3 4+ (n—g?) )

_ _ (TN 2(1— (——1)n+e J—3 Pa L
Smnpq 2(1 d) ”‘l(‘od) [1 ( 1) d ]X (9+ (n*(lg 271-2) (9+ (n +%) 27r2)
P I

. Qs . pT;
37, sin TP L gin PTPE
i=1 a a

B;;;nmn=A-ll-J2d—‘-a- {(an') 2 [2631 <1+J%L) _Cu _Pm] + (E;% 2[(_:3110(1*611 *1_351]}

() . oy g mm , 1 . 1 -

anmq/_a Cll [1 ( 1) d ‘IX<(~G—) (4+ (nf(zl) 272 4+ (n+qz) 2”2)
Py I
b 1 1
_nq(joz)z(éiJr(nf ) 242 it (n‘{"g)zﬂz)}
Pq ~ P
Brnmq=2aCy{ (%) (o—ym — Tararee ) TG ey + g
[z of of 2]

Bminpg=-% {Cy, (1— (—1)™*"-cosa) +Cyy (—1) ™" sina} - (1—d ™ (—1) *** ) X
(Pt Qo) -2 0 * (Frg Hoa) + (P Qo) 'm0 (52 (Fr ) —
] m-g(m—p)  Pop— (m+p) Qup) [ (n—q) F,o + (nt+q) H,o )+
d Ln'p[ {m—p) - Pyt (m+p) - Qo) [((n—q) F,,u ~ntq) H,,a]]
+{Cyy (1= (—1)™** cosa) +Coy (—1)" ™ sinat - (1—d (1) ] X
3(Pm,p+Qm,p- (G (

X b
_(_E>2(

|

]

1
=)
9+—‘g—~(" p) =

Ty et i
9+ 7

1
(n—q)27®
g+8p T
)+

—3(Pm,p—Qm,p) ‘n-q- (Z—d>2- (

{n—q)2m?
9+ 7%

n

P

ntgq

n—

—n-p((m—p) Pm,p+ (m~+p) Qm,p) (9

higm ¢ g
+ 9+

Pi

05

— 287 —

2 2 eq — — + — _
+ &2 52 (m-q- ((m—p) Pm,p— (m+p) Qm,p) (9+&+%)2n—2+9+'(n_(512n2)
P}

Pi




H{Cp, (1= (=)™ Prcosal +Cypy- (— )™ P v sina} - (1— (—1) "2 -d) X
‘3(PmJT+Qm4ﬂ’m4ﬂgZ(F%Q*Hhﬂ)*(PmJT*QmJﬁWTQ%?Z(F%¢+Hﬁﬂ)“
rwqﬁmp%Pmm—%m+QOm]Hw+®Hm¢+M*qﬂ%ﬂ]}

_@2@2
L @ Pa | —n-p(im—p) Pmp+ (m+p) Qmp) [ (n-+q) Hng— (n—q) Fn,q)

1
Pm,p—= (m—p) 2 %}2*‘1 Qmp= <m+p)12 @ =
a
1 1

AT e T
@~@2§?2+1 ™ m+@2§@2+1

6 [—iExEd 2EEEROCER
VA NOREEL CTOEKROERR

1 . ; .
wtete g =Gy, (1) gt 2C, (=g Corfl— (10 +2 (1 p1) Infy)

7TV URVEVELTHELE(R-48BR). *0OF

iALS
Ai-Z Aj-2 /1 .2 ., A2 Az
gurt . — ghi -Nnng l l . L J_
u K, COShygi cos’ 5 +K, osh s +K3 smhﬁi cos 5

/111

s L 4C * Yoi
+ K4 smhyl sin Yer _—EB?_

5L

Y.=B+tt,/2 A=Y 3T 2]y
Yo = Bd—t,/2 A,=¥30—p2) -/ %, 7t,

8L
e, 7IvvEBEREOEREZHR

[y et
i) Q=FE-olr—rFt/2)
(=7 ovo, +1HW7TvY)
li ) 8DAVEE (K- 528]) Q:~O*MH%WHLMH+%%+%67M%1M —————
N,-B+N,-A+h Sﬁy. ordy=M Ind} — g, 4 (1470) 4 (3—pe) o -

—obe o0 (1 ) tnd} — w13 =) + 5 a2 (1)

G,=4d?{(1—p) 2ind— (1) ¢ AL—?? (1—p) Ind)

_h_yait/Z ,
Vs +x. (g— (=) Ind) =X - X - Inds

lﬂi:@t“%ﬂ#ct ) 7 (1+2ind)} —x, X, - (1= d2--2d2Ind)
Gy=(1—p2) (1—d2) +x, {04 p) + (1—p)d? +x,
Hl—p)+<r+ﬂmp;+x,xxlwd@

G,=G, {Ind—F ]Hﬁ; ~G, H(1—d?) @BL_ldBt_z)}
+26, {d(d—bg) md—+ g+ 2,

— 288—



T

v = Ak (2-+cosh® %’—wrcos/hbl

1

2t®%ﬁf%sﬁ£)

lz_bz)
A
2t (sinh/}Z-I—J—ZJr Sm’l_z;_i_b_z)

A

_Ah (2*%"cosh&i‘q—bi+ cos
X2™

MR fERT Al

Ny = 7-M/B. M, =M
e
1
G,

721G, (19 +2G, (1-d) +2G, (1—d—2d Ind)}

O {1k g (G426, +26,) (1—d++ 13

79 v v DA

2 g];\fz‘Ypdz 27 (sinh&—Fsinﬁ—)
b= e _ — 7
Nele=0) (2+cosh b +c s%)
2

T 725voheBRICIERYT 20
AV b, BN AsEFINCE, 2T vy
LEERCFERT AR, NIEHTEDHEDAVLIE LY,
oL K5,
= V6 E

. 2
ﬂ@ZZ W‘CA'%"

G 5

ST AT
o+n

By = Ty 52
433 B3 _EB_
- __ 1+¢& 7¢/B (P, —d? Pi,)

! (0+77./B) G,

(G, 426, +2Gy)

Buy=- 1451%&937%“ﬁﬁ§?3flﬁJ{§%+2G2+263

X (1+2Ind)}

L. Ay SIRINY (1bd2)+( F3d2) e by

A (1-d7) + Gd?) i Db (- sa 3 (1—a0) B
L Sy d (a3 de) - #%% ]
Cdidn)  3—dn) Dby e b (13ae) 13 (100 8-
§72H1+d%hm+%1*dﬂ]”dq%WCwH#Q)+%%%%(Q*dQU

¢lp(l—d+v-R/B) +v] —v-d? (—&ptd-C.)]

TG0 (1—d T o-R/B) v 7. /Bt dtvy, /B (— Gy tdl,) +oed? (Es—d2L)

1rep-Rieoy (B, -aB) 152D
Vo1t { o+ny,/B
8 mEHE M

(5158 1) B B E 1T/ » oo diCHIT B hy
RLLbONEE TH Do B, r=10HEE 46
OFC O E I ORI & FA L X O ot ik

+R (B—d-R

. EROBREE KT A1 &/ 2 RELTRT o

2. METE - A v P 2B L BA O s o—

Fa 7R To

— 289 —



.-

907,

JEIRHIT £ — % >} =Myep =k, - K

1) 777 VRBHBREL LD, r1=A4TD % /b
SN, EROBECEIL TR, % LDAE
KEBERTD o BREL LD,

by;=b,=b, t;=t,=t v=8=0
i)A77 vy, N7 9 v VORSINBELNER.
“ A; b=10h t:().OZEBfA; h=0.01(B—A) N7V yDESER, A7 T v UDEMEL DK
- B; b=20h t=0.02(B—A) h=0.01(B—A o ey -
C; b=30h t=0.03(B—A) h:0.0léB*Ai &b XDER, 7T v VRSB IR TRE
D; b=40h t=0.03(B—A) h=0.01{B—A) Lie (RS8BW) X, 77 voit@snmmde, #
BROFchUMABEL, % OEMERIKE
{73

wic, M9ic, 77 vvEkELZ THCBIEATE S
bt%&hk&@ﬁﬁla7ﬁyy&%§ukﬁé®
by EOHBERUL. CheBBe, 75 vy i#
BLAEWESLEGRE by O FBEHRAICE > T
Bo Thiz, 77 VvUERERULLVEA, r=4 BT
D ar BETHY, fEoT. 77 v odbERCER
TNk Thad eBbils,

0.4126
0.4
20
[ 1 Lt 1 1 e 1 1 0.3+ 0.2970
0.25 0.300.35 0.40 0.45 0.50 0.55 0.60 0.65 0.70 0.75 _
b, —b,
A
-6 0.2
b
@ 0.1+
by =10b = 0.0818
%
= 0.032
053
24.439
=
}
o
=
2
i
be=10b 22.455
4=0.5 22 -
51=0.499 t =0.02(B—A)
b, =0.496 h=0.01(B—A)
ky=24.439 i .
10h 20h 30h 40h
b
K-8
m-7
9 E =

HEHETELNAEROEERE L B, 77 YYD
K& @ Lo TEALLI. Tibb, ky 3. 77~
UhAE S RhEA SR, NE kot (HB8BR)
CORER, ROBHICLEbOLEbN b,

~290—



a=90" , HmETE— 4 ¥ »=Mger=kn' K

40
A 77y P ELEBLENLD
B, 77V EREELLLD

35F b==10h, t=0.03(B—A)

h=0.02(B—A)

30

25

A

201
25 0.30 0.35 0.40 0.45 0.50 0.55 0.60 0.06 0.70 0.75
a

fo

-9

10 2 2 T #
"5 - X UBmMOEROEBEConT" e 1@
ERFNEERSFBHEES (BR4EE) [ BL, N L

B

—291—



